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Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad

PROVINCIE LIMBURG Arrondissement Hasselt

Zitting van 17 april 2023

Aanwezig Jimmy Graulus, Voorzitter

Bert Moyaers, Burgemeester

Mark Vanleeuw, Toon Durwael, Gert Vandersmissen, Sofie De Waele, Schepenen

Bart Gruyters, toegevoegd schepen - voorzitter Bijzonder Comité voor de Sociale Dienst

Noel Vandenrijt, Lo Guypen, Guido Ector, Marijke Berden, Evi Appeltans, Lore Michiels, Wim Hayen, Danny 
Jamers, Tim Raskin, Johny Franssen, Gunter De Ryck, Ludo Knaepen, Michel Laenen, Erwin 
Vanwetswinkel, Frederik Adams, Raadsleden

Nathalie Creten, Algemeen Directeur

Verontschuldigd Karolien Grosemans, Raadslid

Afwezig

DE GEMEENTERAAD

Aanvullend reglement betreffende invoering zone met beperking van de parkeerduur (Blauwe 
Zone) in het centrum van Schulen.

Inhoudelijke motivering
Overwegende dat de parkeerdruk op het Kerkplein van Schulen en onmiddellijke omgeving hoog ligt waarbij de druk 
het hoogst is op vrijdagavonden en zaterdagen;
Overwegende dat handelaars, horeca-uitbaters en een aantal bewoners aangeven hiervan schade of hinder te 
ondervinden;
Overwegende dat het hoog aandeel langparkeerders in dit gebied aan de basis ligt van parkeerprobleem;
Overwegende dat de invoering van een beperking van de parkeerduur (blauwe zone) een oplossing kan bieden 
voor dit probleem;
Overwegende dat de invoering van een blauwe zone in deze omgeving pas billijk is indien de capaciteit voor het 
langparkeren in de aangrenzende omgeving wordt opgevoerd;
Overwegende dat de voorziene aanleg van een bijkomende parking in de Kerkstraat met een rechtstreekse 
wandelverbinding naar het Kerkplein via de Oude Toren in mei 2023 voltooid is;
Gelet op de adviezen van de gemeentelijke verkeerscommissie uitgebracht tijdens de vergaderingen van 8 februari 
2022 en 10 januari 2023;
Overwegende dat het aanvullend reglement geheel of gedeeltelijk van toepassing is op gewestwegen en/of wegen 
bedoeld in artikel 6 van het decreet betreffende de aanvullende reglementen;
Overwegende dat het aanvullend reglement maatregelen bevat over volgende gewestweg(en): N717;

Wettelijke motivering
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 maart 1968;
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van het 
wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg;
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald;
Gelet op het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing 
en bekostiging van de verkeerstekens;
Gelet op het uitvoeringsbesluit van 23 januari 2009 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en 
de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens;
Gelet op de omzendbrief MOB/2009/1 van 3 april 2009;
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988;
Gelet op het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017;
Gelet op de gemeentelijke politiecodex, goedgekeurd door de gemeenteraad in zitting van 31 oktober 2016 en laatst 
gewijzigd bij raadsbesluit van 11 januari 2021;
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Gelet op het besluit van de gemeenteraad van 3 april 2017 tot vaststelling van het gemeentelijk reglement 
betreffende de gemeentelijke administratieve sancties, zoals gewijzigd door het besluit van de gemeenteraad van 
11 januari 2021;

Stemming:
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Beslissing:

Artikel 1.
In de zone Schulen Centrum, omvattende het gedeelte van de gewestweg N717 (Kiezelweg) gelegen tussen het 
kruispunt N717 x Kerkstraat in het Noorden en het kruispunt N717 x Tuffellaan in het Zuiden met inbegrip van de 
parkings aan het Kerkplein en de Oude Toren, worden volgende maatregelen met zonale geldigheid ingesteld:

• het parkeren is toegelaten.
• de parkeertijd is beperkt en de parkeerschijf moet gebruikt worden.
• deze beperking van de parkeerduur is geldig van maandag tot en met zaterdag en van 9u00 tot 19u00.

 
Artikel 2.
De maatregel in artikel 1 wordt aan de weggebruiker gesignaleerd door:

• verkeersborden ZE9a met weergave van de parkeerschijf (aanvang-, einde- en herhalingsborden)
• Onderborden met vermelding van de toepassing van de parkeerduurbeperking

       MA - ZA
    9u00 - 19u00

 
Artikel 3. 
De uitbreiding van de toepassing van de reglementering inzake de blauwe zone op het gebied zoals afgebakend in 
artikel 1 treedt in werking met ingang van 1 juni 2023.

Artikel 4.
Dit aanvullend reglement wordt ter goedkeuring overgemaakt aan de afdeling Vlaams Huis voor de 
Verkeersveiligheid.

Artikel 5.
Onderhavig raadsbesluit in toepassing van artikel 286 tot en met 288 van het decreet lokaal bestuur van 22 
december 2017 mee te delen aan de heer Provinciegouverneur terwijl een afschrift van deze beslissing ter 
kennisgeving en uitvoering wordt overgemaakt aan:
- afdeling Vlaams Huis voor de Verkeersveiligheid
- dienst Mobiliteit

NAMENS DE GEMEENTERAAD:
In opdracht:

Nathalie Creten
W.g. Algemeen Directeur

Jimmy Graulus
W.g. Voorzitter

VOOR EENSLUIDEND AFSCHRIFT: Herk-de-Stad, 17 april 2023
In opdracht:

Nathalie Creten
Algemeen Directeur

Jimmy Graulus
Voorzitter
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